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ATA - Projeto Planos Municipais de Saneamento Brisico - Amapd (TED Amap6)

Ata da Reuniflo para a Apreciaqio e Aprovagfio do Produto B'oEstratdgia de Mobilizagflo,
Participag6o Social e Comunicagfro do PMSB'

Tartarugalzinho/AP

counrf, EXECUTTYo

No dia dezessete de julho de dois mil e vinte e quatro, na Sede da Prefeitura Municipal de
Tartarugalzinho (audit6rio), localizada na Rua 56o Luiz, 809, Centro, As dez horas e trinta
minutos (10h30), reuniram-se os seguintes membros do Projeto TEDPLan: Alaan Ubaiara Brito,
Alan Cavalcanti da Cunha, Arialdo Martins da Silveira Jrinior, Daguinete Maria Chaves Brito,
Elias Ribeiro Tork Filho, Helenilza Ferreira Albuquerque Cunha e Paulo Gibson Farias Bezerra,
da Universidade Federal do Amapd pNIFAP); Gilvan Portela Oliveira, do tnstituto de Pesquisa
Cientifica e Tecnol6gica do Amap6 (IEPA) e Membros do Comit6 Executivo para a elaboragdo
do Plano Municipal de Saneamento Biisico (PMSB), do Projeto TEDPLan, do municfpio de
TartarugalzinhoiAP: Uliane do Nascimento Coelo, Cibeli C6ira Mendes Marcolan, Jean Rycarth
Gongalves Amorim, Angelo Tavares Brito, Claudete Santana da Silva, Dalk Furtado Abdon, Jos6
Mendes de Azevedo Jrinior e Sheila Sabrina de Souza Barros @ecreto n" 09812023 - GAB/PMT),
equipe tdcnica do municipio e municipes. A reuniflo teve como objetivo apreciagflo, revisflo,
anilise e aprovagflo do Produto B "Estrat6gia de Mobilizagflo, Participagfio Social e
Comunicagfio do PMSB' pelo Comit0 Executivo do municipio de Tartarugalzinho/AP'n. Ao
inicio da reuni6o, Alan Cavalcanti da Cunha agradeceu a receptividade e disponibilidade dos
tecnico da gestflo municipal e do Comitd Executivo em receber a equipe do Projeto TEDPLan e
ressaltou a import6ncia do planejamento do saneamento bisico para o municipio de
Tartarugalzinho e da disponibilidade e do comprometimento dos Comit6s na avaliag6o dos
produtos relativos a elaborag6o do PMSB, bem como a sua import6nciaparao municipio e para a
sociedade de Tartarugalzinho/AP. Cibeli C6ira Mendes Marcolan, em nome do Secretario de
Meio Ambiente do Municipio, Claudir Luiz Marcolan, deu as boas vindas aos presentes e
destacou a importdncia do evento para o municipio de Tartarugalzinho. Arialdo Martins da
Silveira Jtnior, agradeceu a disponibilidade dos participantes da reunido e, juntamente com a
equipe tdcnica do Projeto, iniciou a apresentagdo dos principais pontos abordados no produto B
contendo: Apresentag6o, Objetivos (geral e especfficos), Setores de Mobilizaqdo, Estrat6gia devurrlUrrfru. ^PrsDsilr(I,y4\J, \JrrJEtrYUD \El;rar Ii {r}Prr9rlruuu,r, Dt turtiu ut wruullt6iivdu, DsttaltgBla ug /al
Mobilizagdo e Participag6o Social (EMPSC), Formagdo dos Grupos de Trabalho, Oficina dos 7'' /
Comitds, Eventos Setoriais (Urbano e Rural), Audi0ncia Priblica, Reuni6o de Deliberagd,o do{ ffi7
Comit6s, Mecanismos de comunicagdo e diwlgagSo, Sintese da Estrat6gia de Mobilizagdto, f\l
Participag6o Social e Comunicagflo. No momento da apresentagEo Cibeli C6ira Mendes Marcolanf,y'
sugeriu que houvesse a elaborag6o de uma agenda para os eventos do projeto TEDEPLan. Alaan
Ubaiara Brito explicou que os comit0s devem se reunir para a elaboragfio da agenda de eventos
no municipio. Alan Cavalcanti da Cunha solicitou a participagdo das equipes tdcnicas dos
municipios e que a Concessiondria de Saneamento do AmapA (CSA) tivesse maior participagfio
na elaborag6o do PMSB do municipio de Tartarugalzinho. Juliethe Santos Freitas destacou a
import6ncia do planejamento do saneamento para o municfpio e destacou que deveria ocoffer o
envolvimento de todos. Jean Rycarth Gongalves Amorim destacaram a importdncia do PMSB e a
importdncia a participaqdo de todos. Ap6s intensa discussdo sobre o conterido do produto foram
realizadas as adequag6es ao texto pelos membros do Comit€ Executivo e do Projeto TEDPLan.
Posteriormente, os membros presentes do Comite Executivo dscidiram, por unanimidade, aprovar

de Mobilizagdo, Pa Social e Comunicag6o do
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PMSB" ao Comit0 de Coordenagdo. Ficou acordado, tambdm, que qualquer alteragAo e ajustes
necessdrios ser6o incorporados posteriormente conforme encaminhamento enviado pelo relator
do Comit€ Executivo. Nada mais a acrescentar, Alan Cavalcanti da Cunha declarou por encerrada
a reunido is onze horas e vinte minutos (11h20). Eu, Daguinete Maria Chaves Brito, Iavrei a
presente Ata. Em anexo seguem as listas de frequ6ncia (Comit€ Executivo e Priblico em Geral) e
o parecer do Comit€ Executivo sobre a aprovaqdo do produto A.

Tartarugalzinho/AP, 17 de julho de2024.
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coMIT0 BXECUTIVo Do pLANo MUNrcrpAL Dtr sANBAMnNTo BAstco Do
MUNICIPIO DD TARTARUGALZINHO/AP

PARECER DO PRODUTO B.'ESTRATECIA DE MOBTLIZAqAO, PARTICIPACAO
soclAL E COMUNICAQAO Do PN{sB" - TED N" 06/2018-FUNAsA/uNtFAp

o Comitd Executivo. nomeado pelo Decreto rr'098/2023 - GAB/PMT. de 25 de seteurbro de

2023 - Plefeitura Municipal de Taltarugalzinlro (PMT/AP). declara que as inforrnagdes

APTCSCITIAdAS rrO Pr'OdUtO B "ESTRATECIA DE MOBILIZACAO, PARTICIPACAO
socIAL E coMUNICAeAo Do PMSB,, sio compativeis ao municipio de

Tarlarugalzinho/AP e atendem a T ei Federal no 11 .445, de 5 de janeiro de2007, alterada pela I.ei

n" 14.026, de 15 de julho de 2020; o Decreto de Regulamentagio,no 7.277, de 21 de junho de

2010' alterado pelo Decreto no 8.211. de 2l de marqo de 2014 e o Termo de Refer6ncia da

FLJNASA/2018 quanto ds exig6ncias para elaboraqdo do Plano Municipalde Saneamento Bdsico.

Desta forma, o Comit6 Executivo ap6s as altetagdes necess6rias, aprova o produto B e

encaminha ao Comit6 de Coordenaqio do Plano Municipal de Saneamento B{sico do

Municipio de Tarlarugalzinho/AP para apreciag6o clo texto final. E,ste parecer integra a ATA de

Reunido do Comit6 Executivo realizadaem 1 7 de julho de 2024.

Tartarugalzinho/AP, 17 de julho de2024.

Comit6 Executivo - Decreto n| 09812023 - GAB/PMT, de 25 de setembro de zo23

NO Nome Assinatura

I Claudir Luiz Marcolan

2 Bruno Ferreira Mello
n

J Alan Cavalcanti da Cunha qp_) e-
4 Alaan Ubaiara Brito

5 Miguel da SilvaDuarle Jirnior

6 Alessandro Matos Paix6o

7 Uliane do NaScimento Coelo tLl*g"*t ,** J****^e-b, *^,,t I!]; q

8 Nlzir a Marques de Oliveira
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